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Ata de nº. 419/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos vinte e nove dias do mês de março de 2011 (dois 
mil e onze), na sede própria situada à Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza 
que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã com as presenças dos Senhores 
Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, Odilezio Dias de Souza, Paulo Cezar Vaz Rocha, Manoel Neto de Souza, 
João Ribeiro Boaventura e Juvenal Bispo do Nascimento Junior. Em seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o 
Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu Mateus Capitulo 05. Dando prosseguimento o Presidente 
autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Na sequência o Presidente autorizou a leitura das 
correspondências que chegaram durante a semana. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura das Indicações: Indicação de nº. 
01/2011 de autoria do Vereador Juvenal Bispo do Nascimento Junior, que dispõe sobre concerto de fosse aberta e construção da Rede de 
esgoto da Rua Henrique Brito Filho. Indicação de nº. 02/2011 de autoria do Vereador Genilson Severo de Souza, que dispõe sobre, 
saneamento Básico, Rede de Esgoto, Coleta de Lixo e mais Policiamento, para as Ruas que ficam às margens da Vereda Rumão Gramacho. 
Indicação de nº. 03/2011 de autoria do Vereador Manoel Neto de Souza que dispõe sobre colocação de Lâmpadas no postes do Povoado de 
Conquista. Indicação de nº. 04/2011 de autoria do Vereador Manoel Neto de Souza que dispõe sobre a colocação de porta em duas salas de 
aula, banheiro e aquisição de mais cadeiras, na Escola de conquista. Indicação de nº. 05/2011 de autoria do Vereador Juvenal Bispo do 
Nascimento Junior que dispõe obre ampliação do Cemitério municipal. Em seguida o Presidente colocou em discussão as Indicações de nº. 
01 e 05/2011 do Vereador Juvenal Bispo do Nascimento Junior. O Vereador Juvenal Bispo do Nascimento Junior comentou que a Rua 
Henrique Brito vem sofrendo com o descaso e desrespeito aos seus moradores, já que a referida Rua encontra – se sem rede de esgoto e 
fosse a céu aberto. O Vereador salientou ainda que é uma vergonha o que está acontecendo com o Cemitério Municipal, mas sabendo que o 
gestor não tem respeito por quem está vivo, imagina por quem está morto. Juvenal Junior comentou ainda que na semana passada quando 
foi ser sepultado um tio seu, teve que ser enterrado sobre outro. Este é um problema que deve ser resolvido com urgência, já que está 
chegando a Semana Santa e as pessoas irão visitar seus entes queridos e talvez chagando lá, não vão mais encontrar o túmulo.  O Vereador 
Iranildo Alves dos Santos comentou que está a favor das Indicações dos colegas e que realmente é preciso tomar providências. Os 
Vereadores João Ribeiro Boaventura, Genivaldo Oliveira da Silva e Manoel Neto de Souza comentaram que são a favor das indicações do 
Vereador Juvenal Junior. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que está plenamente de acordo com as indicações, tem certeza que 
está casa vai ser unânime em apoio às indicações do colega Juvenal Junior. O Vereador Odilezio Dias de Souza comentou que o problema 
do cemitério também vem acontecendo em Canal e que além desse problema mencionado, há também a questão do mato, que está 
tomando conta de todo o cemitério, sabendo que lá em Canal, existem pessoas que ganham para levar ao Executivo todos esses problemas. 
A seguir o Presidente colocou em votação as referida indicações, onde foram aprovadas por unanimidade. Na sequência o Presidente 
colocou em discussão a Indicações de nº. 003 e 04/2011 do Vereador Manoel Neto de Souza. O Vereador Manoel Neto de Souza comentou 
que nesta semana esteve na escola do povoado de Conquista e constatou todos esses problemas, falta de material e portas nas salas e 
banheiro, que é uma vergonha, salientou ainda que o Povoado há lugares em total escuridão devido a falta de iluminação e 
finalizando,salientou que suas indicações são de caráter urgente. O Vereador Odilezio Dia de Souza comentou que é uma vergonha a falta 
de uma porta em uma escola, pois nos últimos três meses entrou mais de dois milhões de reais e questionou, para onde está indo esse 
dinheiro. O Vereador Juvenal Junior comentou que a Educação está indo mal e que o Vereador Manoel Neto tem todo seu apoio na 
aprovação das indicações. Em prosseguimento o Presidente colocou a referidas indicações em votação. Onde foram aprovadas por 
unanimidade. Logo depois o Presidente genilson Severo de Souza passou a Presidência para o Vereador Manoel Neto, que colocou em 
discussão a Indicação de nº. 02/2011 do Vereador Genilson Severo de Souza. O Vereador Genilson Severo de Souza comentou que alguns 
alunos da AEFIL, fizeram uma pesquisa e constataram a falta de rede de esgota, coleta de lixo e policiamento nas ruas às margens da 
vereda e venho defender está indicação e finalizando agradeceu os alunos da AEFIL, pois é uma forma de ajudar nossa cidade. Em seguida 
a referida indicação foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em prosseguimento o Presidente concedeu espaço ao pequeno 
expediente. O Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou que esteve em Morro do Chapéu participando de uma reunião sobre a questão 
da energia Eólica e que recebeu no Povoado das Pedras uma equipe desse projeto e que passou informações e fotos dos arredores do Rio 
das Pedras. Comentou ainda que se sente muito feliz com a posição da Presidenta Dilma Roussef, de mudar os rumos da política 
internacional do País. Dando continuidade o Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei de nº. 059/2011 
do Poder Executivo, que Define obrigações de pequeno valor atendendo ao disposto nos parágrafos 3º e 4º do art. 100 da Constituição 
Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº. 62/2009 e dá providências correlatas. Dando prosseguimento o Presidente 
colocou em discussão e logo após em votação o Projeto de Lei nº. 057/2011 do Poder Executivo, que dispõe sobre a Política Municipal de 
Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências.  O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva, Votou SIM, Iranildo 
Alves dos Santos, SIM, Odilezio Dias de Souza, SIM, Paulo Cezar Vaz Rocha, SIM, Manoel Neto de Souza, SIM, João Ribeiro Boaventura, 
SIM e Juvenal Bispo do Nascimento Junior, absteve – se da votação. Na sequência o Presidente informou que o Projeto de Lei nº. 057/2011 
foi aprovado com 06 votos favoráveis e uma abstenção. Em seguida o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 058/2011 do 
Poder Executivo, que dispõe sobre o firmamento de Termo de Parceria do Município de Cafarnaum, com Organizações da Sociedade Civil de 
Interesse Público – OSCIP, e dá outras providências. O Vereador Odilezio Dias de Souza comentou que até o momento, para ele não tem 
nada claro a respeito desse projeto e precisa do apoio jurídico da Casa para mais esclarecimentos. O Vereador Juvenal Junior comentou que 
é preciso por parte dos Vereadores mais conhecimento na matéria, para não fazer como em outros projetos que foram votados nesta casa e 
estão aí prejudicando o povo e solicitou que o Projeto pudesse ser apreciado na próxima sessão com a presença do Jurídico da Casa. O 
Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou que como relator da Comissão de Redação e Justiça, foi feita uma reunião com os membros 
da Comissão e foi constatado que o Projeto é constitucional e por isso o parecer favorável. Em seguida ficou acordado entre os vereadores 
que o Projeto será discutido e votado na próxima sessão. Dando continuidade o Presidente concedeu espaço aos assistentes que solicitaram 
espaço. O Sr. Elias Andrade Xavier comentou a respeito dos direitos dos idosos e da festa anual dos idosos. O Sr. Leandro Cavalcante 
comentou sobre irregularidades na área da educação, como transporte público, falta de cadeira na escola Henrique Brito, que chegaram 
durante esta semana e salientou ainda que foi ameaçado de levar um murro na cara, se viesse a levar esses problemas ao conhecimento do 
povo. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar, o Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente 
ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes. 
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